

СПРАВКА

об организации горячего питания в школе

Цель: организация горячего питания в школе на 2019-20 учебный год

На начало года изданы все необходимые приказы по организации горячего питания в школе, определен регламент работы по организации горячего питания и состав бракеражной комиссии.

Все нормативные документы обновлены и вывешены в столовой на стенде. Меню также вывешивается на стенде в столовой.

Учащиеся начальных классов 1 -4 классов МКОУ «Кумухская СОШ» получают горячее питание.

Завтрак предоставляется детям 1 «а» , 1 «б» 2 «б» классы(всего 42учащихся) после - 2 урок а. 2 «а» 4 «а» и 4 «б»(всего 46 учащихся) после 3 урока. 3 «а» и 3 «б» (40 учащихся) после 4 урока.

Контингент учащихся формируется на основании сводных списков в базе данных МКОУ «Кумухская СОШ». Всего получают питание 128 ученика.

Применяемые нормы при организации питания составляет 15 рублей на одного ученика.

Контроль качества питания (брекераж пищи) до приема ее детьми ежедневно осуществляется бракеражной комиссией, утвержденной приказом директора школы.

В месяц один раз качество питания в школьной столовой проверяется комиссией и актируется.

В меню учащихся систематически включается блюда из мяса курицы, тушеники, молока. Для профилактики авитаминоза и ОРВИ у учащихся школы, в рационе используется аскорбиновая кислота.

Продукты, в школьную столовую поставляются индивидуальными предпринимателями Магомедовым Магомедом Мирзахановичем и Мусаевой Асият Теймуразовной.

Качество предоставляемых продукции проверяется бракеражной комиссией.

По результатам проверок нарушений не выявлено.

